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！発想が必要な置換
積分の代表例（上を目指すなら1-ヒントで解けるように）

!

Hog/1-wsxfl.g l
I t c o sx|｝+C

= I log|l i f t C に積分定数）
（a) f ' T d x

Tfの形で、 ※もっとキレイを日-"
=fがメがdx

磯柳い
たがで
「潮唎

=f，、一dxし"災機
や

けいた 2が E なので .

flog ta i E = log|tanE l となる。
↳に'一尺式に分ける。 すぐ求まる。
部分分数分解

（b）☆なぜtan！と置換なる𥫣のか？

= If（，" ' ' T t，"-）dx →ぱたさんの動画をチェック！
「最強の置換を求めて」シリーズ.

☆ i o s x t バーで分子が定数、 ここでは変形を追います。
あとは数合わせ



t.no
dy= I t t a i t =GM=1+t2

=log I t
Iも絶対値忘れや
すいよって w54=，'Tとなるので、

s i ne=2s i n EwsE ←2倍角の公式で =log|tanI | t C
= 2 t a n

E.cosで「t使える形へ も，、分定禰数）
（a）と一致.

=2t . IT 二連 に）考え方のーー

"

を作り出す.→（ex）'=どが

使える！さらに、 t= fanIより. では
※！袋 = i sが準 dxも I t e x

d " Ta d t
なので、「忘れ
ずに

1+で'T =
（けい）-で

一 変= 1 - ，_で、一
と変形できるので、



=ドで_dtf，'_dx=バード-）dx
" ETFになってる。この値をIとお、とhy※

変えても値は 同じ

=［x-toが別！、 ただ、

"

dxf！轡

d順序を工夫！ =2- ly '，産 d '、_てキレイな数にな
る！i t の区間そろってる！②

=2-log f =山， =ドIdx=2
きれいになった！

𡏄 囃 協 灬

糸が
求城

Ftと置換すると、 ☆ X-_-tがどこから来たか？
f，'_dx=ド公で一Edt) Dを見越すと .た tは納得でき、

② に気付くとガッツポーズ.



詳しくはヨだりりさんの動画で
「King Property」を学びましょう～！

紹介だけすると、一般に
発展）に興

味ば
!

|

が成立.① のために
x . a t h t と 置 換

1得一できる。
今回は X= - 1 + 1 - t = - t

これをIとし、fix)t f l a th-X）が今回の
ようにキレイになれば、

2 I = ド（拗+Hath-x））dx=...
で Iが求まる .


